

水培黄豆日记



10月16日 星期三 晴

今天,老师给我们布置了一项作业——水培黄豆,并认真观察记录它的成长过程。

我首先准备了一个长方形的透明小盒子,在盒子最底下放了一张湿润的餐巾纸。

现在,到了重点——选黄豆。我拿出装有黄豆的小桶,精心挑选了3粒饱满的黄豆。它们的外皮呈棕黄色,皱皱的,手感很不好。

我把它们放在小盒子里,希望过几天会看到巨大的变化。

10月18日 星期五 晴

小黄豆的“衣服”被撑破了,发出了纯白色的小芽,那小芽像一顶小帽子。它们的外皮也从棕黄色变成了嫩黄色。有的发了小芽,像拿着棒子的小娃娃。当然,也有一粒黄豆还没把衣服撑破,它正睡着大觉呢。

愿它们明天有更大、更好的变化!

10月19日 星期六 阴

今天,豆子全都发芽了,如同小蝌蚪才长出了尾巴。它们的身子变成了细长的茎,有两根茎的顶端还长出两片绿莹莹的小叶子,如同一个个小精灵。它们细小却又坚韧,仿佛在向世界宣告:“我们来啦!”

南通高等师范学校附属小学四(2)班 李恩诺
指导老师 李文薇

夏日的一天



夏天是个调皮的小娃娃,踩着风火轮来到人间,将炙热的阳光洒满大地,让人们感受到他的热情。

当清晨的第一缕阳光穿过云层,洒向大地,天空被照亮了,云朵也抹上了红色的胭脂,有的还镶上了金边。花朵昂首挺胸拥抱太阳,鸟儿叽叽喳喳地唱歌,勤劳的小蜜蜂和小蝴蝶提着它们的小蜜罐采蜜呢!一切都是那么的美好。

太阳越升越高,转眼已经是中午,太阳像个大火球炙烤着大地,花朵耷拉着脑袋,树叶蜷缩着身子保存水分。蝉边乘凉边叫道:“热死了,热死了!”小狗也躲在屋里不敢出来,它吐着血红的舌头,喘着粗气。

傍晚,太阳收回热情,准备下班,阳光不再强烈,阵阵微风袭来,带来一丝丝凉爽,人们走出屋子乘凉,打扮时髦的奶奶跟着音乐跳舞,爷爷在打拳,孩子们在欢快地玩耍。

渐渐地,天空变成了墨蓝色,星星如同一颗颗钻石镶嵌在黑绸缎上。月亮像一艘明亮的小船,慢悠悠地在天上飘荡。白天唱歌的小鸟也疲倦了,躲进妈妈的怀里睡着了。

我爱这多彩的夏天!

南通高等师范学校附属小学四(2)班 蒋沈煜
指导老师 李文薇

别开生面的歌舞晚会



深夜,家里静悄悄的。月亮睡着了,月光轻轻的、柔柔的,洒进厨房,厨房里亮堂堂的。

这时,主持人喇叭花站在餐盒上,扯着嗓子大喊:大家醒醒,演出要开始了。鱼虾、水果、蔬菜,它们仿佛被魔法唤醒,纷纷睁开了眼睛。

喇叭花兴奋地喊道:“有请西瓜上台,表演热情洋溢的肚皮舞!”西瓜用它圆滚滚的身体,轻轻地摇晃,不停地打击着肚皮,发出咚咚的声音,引得大家捧腹大笑。随后,黄瓜身穿青绿色的衣服,身姿挺拔,敲起了小军鼓。接下来,是土豆兄弟的杂技,它们把豆腐当成了巨大的弹弓,展示出惊人的弹跳力……

夜深了,静谧的夜晚微风轻轻吹过。这一晚,锅碗瓢盆、瓜果蔬菜都尽情地展示了自己的才华,它们像一群疲惫的孩子安然入睡了。月亮也悄悄地闭上了眼睛,厨房恢复了宁静。喇叭花轻轻地叹了口气,说道:“今天真是精彩的一晚啊!”

南通高等师范学校附属小学三(5)班 周思易
指导老师 黄璐



猜猜她是谁

我有很多好朋友,她是我小学里第一个认识的朋友。她身材匀称、长得很可爱。她的头发乌黑发亮,总是扎着短短的马尾辫,有一双水汪汪的大眼睛。听到别人说笑话,她会不由自主地偷笑起来。

她是一个特别喜欢画画的小朋友,每次上自习课的时候,她都会拿出画笔在图画本上挥舞。她画的手机、小本子、数学试卷……特别逼真,给我们课后游戏提供了丰富有趣的“道具”!

每次我铅笔粗了,她就会借我一支铅笔,解决了我的烦恼,真是我的“及时雨”啊!

这就是她,一个活泼可爱、乐于助人而又喜欢画画的小女孩。你们一定能猜出她是谁。

南通高等师范学校附属小学三(1)班 徐诗淇
指导老师 季佳佳

的激动心情,在空中回荡许久。

从此,我更加用心地照料它。然而,我发现它的“饭量”在一点一点地减少,叫声也逐渐变小。我眼睁睁地看着它一天比一天虚弱,心中忐忑不安,却又束手无策。

这天,我听见蝈蝈又在笼里鸣叫,可叫声凄厉。我起初并没有太过在意,可后来,它叫了一阵之后,身体微微颤抖了几下,又艰难地爬了几步,便一动不动了。

那天,我的身边多了一块湿哒哒的手帕,那上面仿佛承载着我无尽的悲伤与失落。

南通高等师范学校附属小学六(2)班 黄缪辰
指导老师 曹新星



可以吃的“指南针”

早上,妈妈做了鸡蛋面条,煮了3个鹌鹑蛋,还有一瓶酸奶。吃到最后一个鹌鹑蛋的时候,我让它从碗沿上滑下来。这时我发现了一件神奇的事情:鹌鹑蛋从高处滑到碗底的时候总是指向同一个方向——我以为这是一个巧合。

我问妈妈这是怎么回事?妈妈也很惊奇,她说:“指南针!”“哈?为什么是指南针呢?”我疑惑地问妈妈。妈妈挑了挑眉说:“因为它总是朝着一个方向,和指南针一样呀!”我又问妈妈:“指南针是什么原理呢?”

妈妈说,地球是一个巨大的磁场,指南针的负极会被地球的南极吸引,于是一直指向南方,而指南针的正极则会一直指向北方。中国的古人早在几千年前就发现了这个原理,于是发明了世界第一个指南针,它还是我国古代四大发明之一。

我很高兴,由于我的仔细观察,发现了这个可以吃的“指南针”。但是这个不能作为科学依据,需要更多的实验来验证。

南通高等师范学校附属小学二(1)班 吴百嵘
指导老师 崔梅



等待

冬天来了,大地变得一片寂静,所有的植物都好像睡着了一样,没有了往日的生机。我站在窗前,看着窗外那光秃秃的树枝,心里想着,春天什么时候才会来呀?

我开始等待春天的到来。每天早上起床,我都会第一时间跑到窗户边,看看有没有什么变化。可是,窗外还是一片寒冷,没有一点春天的迹象。我有些失望,但我告诉自己,要耐心等待,春天一定会来的。

在等待的日子里,我也会做一些其他的事情。我会和小伙伴们一起在院子里玩耍,虽然没有了美丽的花朵和嫩绿的小草,但我们依然玩得很开心。我们会玩滑板、跳绳、骑自行车,笑声在院子里回荡。

有时候,我会静静地坐在小公园里的长凳上,想着春天的样子。我想着春天来了,大地会变得绿油油的,小草从地下探出头来,嫩嫩的,绿绿的;花朵也会竞相开放,红的像火,粉的像霞,白的像雪,美丽极了。鸟儿会在枝头欢快地歌唱,蝴蝶会在花丛中翩翩起舞。那时候,世界一定会变得更加美好。

我就这样一天天等待着春天的到来。终于,有一天,我在窗外看到了一丝绿色。我兴奋地跑出去,啊,原来是小草发芽了!我高兴地跳了起来,我知道,春天真的来了。从那以后,春天的脚步越来越近了。花朵一朵接一朵地开放了,五颜六色的,非常漂亮。鸟儿也回来了,它们在枝头欢快地歌唱着。我和小伙伴们一起在公园里玩耍,享受着春天的美好。

等待是一个美好的过程。虽然等待的过程中会有些失望,但只要我们有耐心,坚持不懈地等待,就一定能等到我们想要的东西,就像春天一定会到来一样。

南通高等师范学校附属小学六(2)班 陈朗淇
指导老师 曹新星



南通高等师范学校附属小学
组稿老师 钱薇